

# 云南农业大学 云南省高原特色农业产业研究院 扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作

## 简 报

第 51 期

“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室

2016 年 12 月 30 日

---

### 李永勤副书记赴南华县、姚安县开展 贫困退出查缺补漏回访工作

为深入贯彻落实云南省贫困退出机制实施方案、省委高校工委、省教育厅关于进一步推进高校“挂包帮”“转走访”有关工作的通知和我校关于进一步加强“挂包帮”“转走访”工作的通知要求，2016 年 12 月 27 日，校党委李永勤副书记一行先后到南华县沙桥镇新华村、姚安县前场镇木署村，开展以贫困退出查缺补漏为主要内容的“转走访”工作。我校派驻南华县驻村扶贫工作总队长、中共南华县委李富生副书记、南华县沙桥镇党委书记欧阳文经、姚安县前场镇党委书记高余德、社会服务办公室沙本才主任及相关工作人员参加。



看望慰问村民周学清

在南华县沙桥镇新华村，李永勤副书记先后查看了张家自然村的进村道路硬化工程建设情况、贫困户周琼龙家的生态鸡养殖场、冷水箐水库除险加固工程建设情况以及“红色之爱”苹果树育苗基地。在姚安县前场镇木署村，李永勤副书记又实地查看了前场镇易地扶贫搬迁集中安置点新村建设工地，并看望慰问了帮扶户周学清和普忠。在帮扶户周学清家新建的房子里，他拿出乔迁新居时准备的喜糖热情地招待大家，李永勤副书记仔细问询前期扶贫措施落实情况、目前生产生活中存在的困难和问题以及今后的发展打算，鼓励他努力致富奔小康。周学清动情地说：“感谢党中央，让我能住上新房，让我能吃上喜糖，感谢各级领导和农大

的老师、驻村工作队，为了我们能早日脱贫，他们的眼睛熬得红红的，我们是看在眼里，记在心里，感谢大家真心实意的帮助”。



实地查看冷水箐水库除险加固工程现场

在与南华、姚安两地县、镇、村负责人和部分驻村队员座谈时，李永勤副书记首先对地方政府对农大扶贫工作的支持表示感谢，对驻村工作队在扶贫攻坚工作中做出的成绩以及贫困村环境的巨大变化给予了充分肯定，在深入了解了帮扶项目进展情况、贴息贷款到位情况、异地搬迁扶贫项目资金落实情况、家庭经济收支情况以及社会保障措施到位情况后，勉励大家要继续发扬“动真情，扶真贫”精神，要真抓实干，要认真对照《云南省“挂包帮”定点扶贫工作考核办法》，围绕今年的脱贫目标还差多少以及今后如何巩固脱贫成果两个问题认真梳理总结，进一步统一思想，

提高认识，鼓足干劲，查缺补漏，打赢脱贫攻坚战。并对贫困户摘帽后如何巩固脱贫成果提出了四点意见：一是要进一步改进现有生产生活条件；二是要提高村民素质，乡风文明，改变精神面貌；三是要持续发展产业，产业是脱贫的活水源泉，是重中之重；四是加强各级党组织的建设，努力提升基层党建与脱贫攻坚双推进工作水平。

---

报：省“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委农村工作领导小组办公室）省教育厅（中共云南省委高校工委）“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委高校工委组织部）

送：校党委书记、校长、副书记、副校长、纪委书记、党委委员、校长助理  
发：各党委、总支、各学院、部门

共印 120 份

---